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Радо ви на раш чи шћа ва њу руше ви на дела згра де „Б“
ста рог Гене рал шта ба у цен тру Бео гра да, запо че ти

кра јем новем бра, окон ча не су у пла ни ра ном року, а дева -
сти ра ни про стор на углу ули ца Кне за Мило ша и Нема -
њи не уре ђен је и вра ћен на кори шће ње гра ђа ни ма.
Посао је у пот пу но сти завршен у орга ни за ци ји Мини -
стар ства одбра не и Вој ске Срби је, а мини стар Небојша
Родић наја вио је да је на реду ком плет но укла ња не згра -
де пре ко пута, у Нема њи ној ули ци.

Добра вест је и да Мини стар ство одбра не наста вља са
Про гра мом дуго роч ног стам бе ног кре ди ти ра ња про -

фе си о нал них вој них лица са нај по вољ ни јом камат ном
сто пом на тржи шту. У буџе ту наме ње ном за финан си ра -
ње одбра не за ту наме ну обез бе ђе но је 345 мили о на
дина ра. Први уго вор већ је пот пи сан са бан ком Societe
Generale, а пре ма наја ва ма из Наци о нал не кор по ра ци је
за оси гу ра ње стам бе них кре ди та, пот пи си ва ње уго во ра
наја ви ле су АИК и Piraeus бан ка.

Собзи ром на број при пад ни ка Вој ске Срби је у миров -
ним миси ја ма сада су рота ци је наших миров ња ка

знат но чешће, али увек је задо вољ ство виде ти њихо ве
добре резул та те и меда ље које доби ја ју за извр ше не
задат ке. Тако су почет ком мар та при пад ни ци Вој ске
Срби је завр ши ли уче шће у миров ним миси ја ма на Кипру
и Ата лан та у Сома ли ји. На све ча но сти на Кипру коман -
дант миси је похва лио је коман ди ра срп ског вода капе та -
на Мила на Ристи ћа и чла на патро ле десе та ра Иви цу
Стан ко ви ћа. А на завр шној све ча но сти у фран цу ској
бази у Џибу ти ју меда ље су доде ље не чла но ви ма срп ског
тима за зашти ту бро до ва у миси ји Ата лан та. Захва лио је
вођа тима мајор Иван Танац ко вић, који у овом бро ју
пише о зани мљи вим иску стви ма из миси је у Сома ли ји.
Анга жо ва ње у опе ра ци ји Ата лан та завр шио је и мајор
Нико ла Ота ше вић, први срп ски офи цир у Опе ра тив ној
коман ди миси је у Нор тву ду код Лон до на. 

Пред при пад ни ци ма Вој ске Срби је је још јед но вели -
ко иску ше ње и при ли ка за дока зи ва ње. Од 31. мар -

та до 10.  апри ла биће реа ли зо ва на међу на род на вежба
„Викинг 14“, са око 2.500 уче сни ка из 40 зема ља и 35
орга ни за ци ја. Циљ вежбе је да се побољ ша обу че ност
циви ла, вој ске и поли ци је за зајед нич ко дело ва ње у мул -
ти функ ци о нал ном и мул ти на ци о нал ном окру же њу и уна -
пре ди спо соб ност зема ља и орга ни за ци ја да се могу
успе шно супрот ста ви ти акту ел ним и буду ћим иза зо ви -
ма, ризи ци ма и прет ња ма без бед но сти. Уз кори шће ње
нај са вре ме ни је тех но ло ги је око 50 штаб них офи ци ра и
под о фи ци ра Вој ске Срби је ради ће у коман ди мул ти на ци -
о нал не бри га де и про рађи ва ти опе ра тив не про це ду ре и
број не задат ке. ƒ
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